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             Roma,  12 febbraio 2007 

 
La Federazione Italiana Giuoco Calcio comunica che il Procuratore Federale ha deferito alla 

Commissione Disciplinare presso la Lega Nazionale Professionisti: 

per violazione dell’ art. 1, comma 1, del Codice di Giustizia Sportiva: 

• RICCARDO GARRONE, Presidente e Legale Rappresentante  della società  U.C. SAMPDORIA 

S.P.A., per violazione dei principi di lealtà, correttezza e probità, in relazione al mancato rispetto dei 

criteri di cui al paragrafo 2.3 quarto capoverso del Manuale per l’ottenimento della licenza U.E.F.A.; 

per violazione degli artt. 2, comma 4, del Codice di Giustizia Sportiva, per responsabilità diretta: 

• U.C. SAMPDORIA S.P.A. 

E per violazione dell’ art. 1, comma 1, del Codice di Giustizia Sportiva: 

• ALDO SPINELLI, Presidente e legale rappresentante della società  A.S. LIVORNO S.R.L., per 

violazione dei principi di lealtà, correttezza e probità, in relazione ai criteri I.22 C e I.19 C del 

manuale per l’ottenimento della licenza U.E.F.A.; 

per violazione degli artt. 2, comma 4, del Codice di Giustizia Sportiva, per responsabilità diretta: 

• A.S. LIVORNO CALCIO 

E per violazione dell’ art. 1, comma 1, del Codice di Giustizia Sportiva: 

• SANDRO MENCUCCI, Amministratore Delegato e Legale Rappresentante della società  ACF 

FIORENTINA S.P.A., per violazione dei principi di lealtà, correttezza e probità, in relazione al 

mancato rispetto dei criteri di cui al paragrafo 2.3 quarto capoverso del Manuale per l’ottenimento 

della licenza U.E.F.A.;  

per violazione degli artt. 2, comma 4, del Codice di Giustizia Sportiva, per responsabilità diretta: 

• ACF FIORENTINA S.P.A. 

 


